



В здании следственного управления состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 7 ноября, в здании следственного управления, под председательством руководителя СУ Айрата Саевовитча Ахметшина, состоялось расширенное заседание коллегии. На мероприятии были подведены итоги работы ведомства за 9 месяцев текущего года.

Руководитель СУ Айрат Саевович Ахметшин отметил служебные достижения подчиненных сотрудников, позволившие СУ СК России по Кировской области занять первое место в общероссийском рейтинге по показателям работы за 9 месяцев текущего года. Он обратил внимание присутствующих на те направления работы, которые требуют корректировки и более грамотного подхода, поставил офицерам ведомства основные задачи для достижения еще большей эффективности следственной деятельности.

Далее в процессе заседания коллегии были рассмотрены вопросы о состоянии работы по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о коррупционных преступлениях, возмещению причиненного ими ущерба, межведомственном взаимодействии в указанной сфере, а также вопросы о практике рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях экстремистской и террористической направленности.

По итогам работы коллегии выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности следственного управления.

В заключение мероприятия Айрат Саитович за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм наградил ряд сотрудников ведомства медалями «За безупречную службу». Также дипломом победителя конкурса премии имени А.Селиванова был награжден следователь по особо важным делам Второго отдела по расследованию особо важных дел Максим Яранцев.

Изображения



07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1270060>